



華裔投入飛航活動的人,從20年前的人士屬於金字塔的尖端。Rotors a 在南加州華人圈,愛好休閒飛 員50餘人,以坐落在愛爾蒙地(El Monte) 的聖蓋博谷機場(San Gabriel 類美國飛行執照,三 五成群,至今日 (Chinese American Pilots and Aircraft 來自各地飛行好漢的「美國華 飛行好漢的「美國華人飛行協口執照,並已發展出一個廣納所抵活動的人,從20年前的飛航活動的人,從20年前的飛擊校教練Karena莊說,南加別學校教練Korena莊說,南加別學校教練Korena莊說,南加 愛好休閒飛行

場,欣賞海天景色,兼享受美食午餐。 場,欣賞海天景色,兼享受美食午餐。 場,欣賞海天景色,兼享受美食午餐。 場,欣賞海天景色,兼享受美食午餐。 Airport)為活動基地。
Airport)為活動基地。

中於許多會員在該機場租有機棚,會、保養飛機、海經獨一是大家聚會、保養飛機、海經獨一是大家聚會、保養飛機、演練飛行、交換心得的美好時光,有些機棚在東區奇諾崗機物產員,也會從天而降,飛來串棚場的會員,也會從天而降,飛來串棚場的會員,也會從天而降,飛來串棚場的會員。 兩分屬兩岸



■四位介壽號飛行員の右起ト君力、候敏中、李立揚和應天華合影





初教六 |操作靈活 飛行穩定 ●李立揚的世界僅剩唯一能飛行的原版介壽號●

好漢來自兩岸三地



介壽號」編隊飛行 參與慶典

典活動。 CAPAOA協會和書侯敏中同時收藏有「介壽號」同型機,收藏動機起源於為了參與台灣僑社的雙十慶他説:目前該協會有一位成員,擁有台灣原版「介壽號」教練機,另有三位各擁他説:目前該協會秘書侯敏中同時收藏有「介壽號」同型機與「初教六」教練機,

不是 一架美Pazmany的PL-2「介壽號」同型機,大家開始注意這個型號單引擎雙座飛 機型除役之後,唯一一架選能飛行的,由李立揚搶先截買。 候敏中與另一位會員Larry也合買了一架PL-2,還有一位長年奔波於台 機型除役之後,唯一一架還能飛行的,由李立揚搶先截買。 模敏中說,那是2010年中秋節時,南加大專校友會舉行海灘活動,他就與 李立揚分別架駛這兩架「介壽號」,到海灘飛了兩圈,是CAPAOA的編隊飛行 李立揚分別架駛這兩架「介壽號」同型機,大家開始注意這個型號單引擎雙座飛 機型除役之後,唯一一架還能飛行的,由李立揚搶先截買。 性型除役之後,唯一一架還能飛行的,由李立揚搶先截買。 小組編隊飛行,參與僑社慶典的心意。

(本報資料照片)。